
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: FEL 
Obor studia: Otevřená informatika – Umělá inteligence 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magistr
  

Zahraniční škola 
Země: Jižní Korea   
Název zahraniční školy: Hanyang university  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Computer Science 
Jméno koordinátora zahraniční školy: Kim Soyeon 
E-mail koordinátora zahraniční školy: exchangein@hanyang.ac.k 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://oia.hanyang.ac.kr 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2024/2025 
Začátek pobytu: 31.8. 2024 
Konec pobytu: 23.12. 2024 
Délka pobytu v měsících: 4 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Od kamarádů 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)?:  https://portal.hanyang.ac.kr/sugang/sulg.do, pod Course Catalog se dá najít, co za 
předměty se vyučovalo v minulých letech 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?:  

• Doklad, že mám na bankovním účtu aspoň 5 000 dolarů na jeden semestr 

• Zaplacené pojištění 

• Výpis známek studia v Česku 

• Dokument potvrzující dostatečnou úroveň angličtiny 

• Confirmation of Study na univerzitě v Česku 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Dokumenty se nahrávaly na stránce, 
kterou univerzita poslala emailem 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: Angličtina 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?:  
Srovnávací arch předmětů 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT?: 
Žádné jsem neodevzdával. 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano, bylo. Objednal jsem se na 
velvyslanectví Korey v Praze, kam jsem odevzdal všechny dokumenty, co jsou napsány na 
stránkách velvyslanectví. Do 3. týdnů byla víza hotova. Víza byla platná na 3 měsíce od vydání, 
v průběhu těchto 3. měsíců se pak musí v Korey zažádat o Foreign Registration Card, ohledně 
které Hanyang poslal postup. 

https://portal.hanyang.ac.kr/sugang/sulg.do


Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění).:  
Já si kupoval Vitality pojištění na půl roku, které mi bylo doporučeno, cena byla okolo 8 tisíc 
korun. Pak jsem musel platit každý měsíc platit 75 tisíc wonů (přibližně 1 200 korun) za 
korejské národní pojištění - na to se dá zkusit požádat o výjimku, ale často odmítají. 
Potřeboval/a jste nějaké očkování?: Ne 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.: Já 

letěl tam i zpátky z Prahy s jedním přestupem v Německu. Ceny se pohybovali v rozmezí 20k – 

25k při koupi obousměrných letenek. Pár lidí letělo do Evropy s přestupem v Číně s výrazně 

levnějšími letenkami, nejsem si jistý, jak moc výhodný je to letět takto do Prahy. 

 

Procedura na hranicích - co mít u sebe?: Kontrolovali mi jen pas 

 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.: Z letiště v Incheonu jsem jel nejdříve hodinu vlakem 

do Soulu za 7k Wonů (okolo 110 CZK), pak jsem jel k ubytování metrem. Nejdřív jsem si 

v jednom z obchodů koupil Tmoney card, kterou jsem si nabil, abych tím metrem mohl 

cestovat. 

 
 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.): Registrace na kurzy probíhala měsíc před začátkem semestru. 
Předměty se registrovali na stránce Hanyangu. Je dobrý mít před registrací všechny předměty 
rozmyšlené, protože u většiny předmětů zaplní kapacita do minuty. V dalších dnech se 
postupně při znovuotevření registrace v některých předmětů zvyšuje kapacita, takže je více 
šancí na zapsání předmětu. Pak je možné zkusit napsat vyučujícímu předmětu. 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?: Předměty Advanced Calculus 1 
a Complex Analysis 1 se mi líbily, ale to hlavně protože se mi líbila látka. Učitelé obou 
předmětů byli taky dobří. 
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?: Ne 
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou.: Všechny předměty, co jsem měl, tak měly 2 přednášky 
týdně a žádné cvičení. Předměty mají zkoušky v polovině semestru a na konci semestru, kde 
ve zkoušek na konci semestru je látka jen z druhé poloviny semestru. Většina zkoušek se pak 
píše ve stejný týden v čase, kdy byla přednáška daného předmětu. Na každou zkoušku je jen 
jeden pokus, navíc jsem musel mít v jeden den 2 zkoušky. Oproti předmětech na FELu mi tu 
chyběly jakékoliv informace ohledně známkování, učitelé se většinou rozhodnou podle toho, 
jak jste na tom v porovnání s ostatními studenty. 



Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?: To záleží na předmětech, 
předměty pro studenty z oboru matematiky mi přišly kvalitní, učitelé byli velmi dobří a ochotní 
pomoct, jen mi trochu chyběla cvičení. Kvalita je dost podobná s matematikou na FELu. Ve 
většině předmětů mi ale chyběly informace o finálním hodnocení předmětů. 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : Všechen materiál jsem si stáhl zadarmo do tabletu, až na učebnici 
korejského jazyka, která stála okolo 100 korun. 
Jaká je vybavenost kampusu?: Kampus se mi velmi líbí, je tu spoustu prostorů na studium, 
několik míst, kde se dá poměrně levně najíst. Je tu několik obchodů 7-eleven... Na kampusu je 
spousta věcí… Jediná nevýhoda kampusu je to, že se musí jít do většiny budov do kopce. 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? :  V budovách je dostupný Eduroam, vlastní notebook je potřeba… Ani jednou 
jsem na kampusu netisknul ani nekopíroval, takže nevím. 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty?: V semestru se jelo jednou do zábavného parku Everland, ostatní akce 
většinou organizují studijní kluby, do kterých se můžou lidi na začátku semestru př ipojit. 
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : 
V mých předmětech jsem s žádnými místními studenty neměl prostor spolupracovat, to záleží 
na výběru předmětů. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?: Hanyang habitat – ubytovna pro zahraniční 
studenty. 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 14 000 korun měsíčně 
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu): Protože mi vyhovovalo, že můžu mít pokoj sám pro sebe a poloha 
ubytování, přes ulici je hned vchod do kampusu. Internet je v ubytování všude dostupný... V 
ubytování je malá kuchyň, ta je vybavena vajíčky, uvařenou rýží, toasty a dalšími drobnostmi. 
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : .  
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Kampus i ubytování se nachází 
v části Soulu, kde je mnoho restaurací, je tady toho spousta do 10 minut chůze. 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : To záleží, některé věci jsou tu 
levnější než v ČR, ale například ovoce a maso jsou výrazně dražší než v ČR. Studenti tu často 
jedí v restauracích nebo si kupují udělané jídlo v convenience storech, protože to vyjde 
levněji. Například fastfoody jako je McDonald jsou tu levnější než v ČR. 
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Metro je tu velmi 
dobré, Hanyang kampus je na lince metra 2, se kterou se dá dostat na velkou část známých 
míst. Cena jedné cesty metrem je okolo 25 korun. Autobusy jsem moc nepoužíval, s jinou další 
dopravou nemám zkušenosti. 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?: Zařízení Foreign 
Registration Card, informace dá Hanyang. 
 



Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ano, v polovině prvního semestru 
jsem měl angínu, šel jsem k lékaři blízko mého pobytu, čekal necelou hodinu a dostal předpis 
na léky… 
Pracoval/a jste během studia? : Ne 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Nevím 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : V Soulu je spousta 
zajímavých míst, v Hongdae a Myeongdongu je mnoho zábavných míst. Pro výlety v Soulu 
například Namsan Tower nebo hora Bukhansan. 
Mimo Soul jsem byl na Jeju Island, kde je dobré strávit okolo 4 dní, jen je potřeba, ať aspoň 
jeden člověk má mezinárodní řidičák. Cena byla s letenkami, ubytováním a jídlem okolo 7 tisíc. 
Busan je taky velmi hezký, obzvlášť v teplejším počasí kvůli moři. 
 
 
 
 
 
 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? :  
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 28 tisíc 
a) z toho stravování: 10 tisíc 
b) z toho ubytování: 14 tisíc 
c) z toho na cestování a volný čas: 4 tisíce 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 40 % 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Přišlo mi v říjnu celé 
stipendium. 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) : Používal jsem kartu Revolut, skoro všude byla dostačující, pro jistotu 
jsem měl s sebou vždy nějakou hotovost, ale skoro nikdy nebyla potřeba. 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)?: Ne 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 6 korejských kreditů – 12 ECTS kreditů 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : Nechal jsem si uznat pouze 10 ECTS kreditů 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : Volitelné 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : 
Vyplnil jsem dokument o uznaných předmětech  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 



Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Jsem rád, že jsem zjistil, jak to funguje na 
zahraničních univerzitách a víc oceňuji způsob výuky na FELu, všechny zkoušky v jeden týden 
bez opravných pokusů, kdy na přípravu není ani volný týden mi nevyhovuje. 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Studijní pobyt mi určitě změnil život, získal jsem 
z něj velké množství velmi blízkých zahraničních kamarádů, se kterými se určitě v budoucnu 
budu potkávat. 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: S informacemi od domácí školou 
jsem neměl žádný problém, při dotazu mi na jakoukoliv otázku mi bylo velmi rychle 
odpovězeno. 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 
Neměl jsem s nimi žádný problém 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?: Vzhledem k tomu, že jsem byl na 
zahraničním 2x a příští semestr plánuji ukončit studium, tak si nemyslím, že bych k tomu měl v 
budoucnu příležitost. 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?: Spřátelení se spoustou zahraničních studentů 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne 
 
Odkaz na fotogalerii, blog apod. : - 
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